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A legenda szerint Szent Márton a Római Birodalom Pannónia tartományának Savaria nevű 
városában (Szombathely) látta meg a napvilágot 316-ban vagy 317-ben egy római tribunus 
fiaként. A római császár katonájaként szolgáló Márton a franciaországi Amiens városában 
egy hideg téli estén odaadta meleg köpenyének felét egy nélkülöző koldusnak. Aznap éjszaka 
álmában megjelent Jézus a koldus alakjában. Innentől kezdve nem a hadsereget, hanem 
Istent szolgálta, megkeresztelkedett. Misszionáriusként sok jót cselekedett. Jóságáról még 
életében legendák keringtek, püspökké akarták szentelni. A monda szerint mikor ennek hírét 
vette, az érte jövő küldöttek elől nagy alázatosságában a ludak óljába bújt. A szárnyasok 
azonban gágogásukkal, szárnyuk verdesésével óriási zajt csaptak, így elárulva Márton 
rejtekhelyét. Mártont 371-ben püspökké szentelték és haláláig, 398-ig Tours-ban segítette a 
rászorulókat. 

 

 

 

 

                                                                                                                          

Német nyelvterületeken Szent Márton napján, november 11-én lámpásokkal vonulnak végig a 

gyerekek az utcákon, miközben Szent Márton életéről énekelnek. Ezzel, nemcsak a Szentről 

emlékeznek meg, hanem a jó cselekedeteket jelképező fényt kívánják eljuttatni mindenkihez. 

 

 

 



A délelőtt folyamán az iskolában hordoztuk körbe Szent Márton fényét. 

 

Délután, a szürkület beálltával, idén is iskolánk sok tanulója vett részt szüleivel és testvéreivel a 

lámpás felvonuláson. Saját készítésű lámpásainkkal Szent Márton életéről énekelve – német nyelven 

- vonultunk a környező kis utcákban.  Az énekes felvonulás után a felvonulókat meleg tea, almalé és 

finom sütik várták, amelyet vidám beszélgetés közepette fogyasztottunk el.  

 

 



 

Még több képet az alábbi linken láthat: 

https://plus.google.com/u/0/photos/102809590037184708205/albums/6093840014344782065?aut

hkey=CMHe_NXDuMynPw 
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